
2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 75 DEL 09 NOVEMBRE 2015 

 
L’Anno Duemilaquindici, il giorno 09 del mese di Novembre, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, con  

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 360759 del 29/10/2015, per la trattazione del 

seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Manifestazioni Natalizie 2015 nella 2ª Circoscrizione. Approvazione del programma e 

della sua pubblicizzazione, su proposta della 3ª C.C.Cle P. - Determinazione Consiglio 

Circoscrizionale. 

Alle ore 10,30 sono presenti in Aula i Consiglieri:  Li Causi Vincenzo, Campisi 

Alessandro, Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, 

Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 

2ªCircoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Si vota il verbale n° 36 relativo alla seduta di Consiglio del 19 giugno 2014; scrutatori sono 

nominati i Consiglieri Cardello e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 08   

Consiglieri favorevoli n° 08 (Li Causi, Campisi, Cardello, Crimi, Patella,    

                                                              Platania, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva. 



Alle ore 10.33 entrano in Aula i Consiglieri Armenio Rosario, Di Blasi Marco, Di Salvo 

Daniele Giuseppe e Russo Giuseppe; lascia l’aula il Consigliere Platania. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il Presidente comunica che durante un incontro con l’Assessore Girlando, il Capogruppo 

del Gruppo “Art.4” in Consiglio Comunale, Consigliere Lombardo, e l’ingegnere Ferro, è 

stato presentato il progetto di ristrutturazione dell’attuale sede dell’Autoparco comunale; 

riferisce che il progetto è stato apprezzato dall’Assessore: ritiene potrà ospitare, oltre il 

Centro Servizi della Circoscrizione, anche il Centro Sociale, la biblioteca di quartiere 

nonchè uffici della Polizia di Stato; comunica, altresì, che desidera organizzare in piazza 

Bovio un Consiglio itinerante congiunto con gli Assessori Bosco e D’Agata ed i 

Consiglieri della 1ª Circoscrizione per discutere di problematiche comuni; mentre altri 

Consigli desidera organizzarli, sempre alla presenza dei suddetti Assessori, in via Porto 

Ulisse, via Dei Conzari e via Parrocchia. 

Alle ore 10.36 si allontana dall’Aula il Consigliere Campisi. 

Il Consigliere Armenio segnala la necessità di provvedere alla pulizia della caditoia di via 

Policastro ad angolo con via Acireale. 

Il Consigliere Patella segnala la presenza di un pino abbattuto in Piazza I Vicerè e ne 

chiede la rimozione. 

Si passa al 4° punto all’ordine del giorno. 

Il Consigliere Crimi relaziona in Aula sul programma delle Manifestazioni per il Natale 

2015; commenta positivamente il fatto che le scuole hanno aderito in maniera più 

massiccia rispetto alle passate edizioni; porta ad esempio gli istituti scolastici “A. Malerba”  

e “Dante Alighieri”: quest’ultimo è stato inserito nel programma pur essendo localizzato 

nella 3ª Circoscrizione, in quanto la quasi totalità dei suoi alunni è residente nella 2ª 

Circoscrizione e proporrà diverse iniziative (all’interno della scuola un presepe permanente 

visitabile tutto l’anno, mentre presso la Parrocchia Cuore Immacolato al Viale Vittorio 

Veneto offrirà un concerto natalizio e presenterà una mostra di mini presepi realizzati dagli 

alunni). 

Alle ore 10.45 escono dall’aula i Consiglieri Armenio, Cardello, Patella, Ruffino 

Sancataldo. 



Si vota la proposta di “Manifestazioni Natalizie 2015 nella 2ª Circoscrizione. Approvazione 

del programma e della sua pubblicizzazione”; scrutatori sono nominati i Consiglieri Di 

Blasi e  Di Salvo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 06   

Consiglieri favorevoli n° 06 (Li Causi, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Rapicavoli,    

                                                              Russo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Alle ore 10.50 la seduta viene sospesa per mancanza del numero legale. 

La seduta riprende alle ore 11,50; è presente il Consigliere Carnazza che presiede. 

Si vota la proposta di “Manifestazioni Natalizie 2015 nella 2ª Circoscrizione. 

Approvazione del programma e della sua pubblicizzazione”. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 01   

Consiglieri favorevoli n° 01 (Carnazza)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Alle ore 10.52 il Consigliere Carnazza chiude la seduta per mancanza del numero legale. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 12/04/2017        

 


